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ELŐTERJESZTÉS

Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2020. július 16. napján tartandó rendkívüli testületi ülésére

Ügyiratszám: műsz/1032/2020
Tárgy: Balatonkenese Város Helyi Építési Szabályzat módosítása és változtatási tilalom elrendelése
Előterjesztő: Jurcsó János polgármester
Törvényességi szempontból megvizsgálta: Jurics Tamás jegyző

Előkészítette: Bogdán László főépítész

Vadász Lajos vezető főtanácsos

Melléklet: -
Tisztelt Képviselő-testület!
Balatonkenese Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 10/2012.(IV.05.) önkormányzati rendeletével 2012-ben fogadta el a Helyi Építési Szabályzatot. A jogszabályi előírásokon túl az önkormányzati szándék is indokolja a nyolc éve hatályban lévő rendezési terv teljeskörű felülvizsgálatát, aktualizálását és szükség szerinti módosítását.

A rendelet hatálybalépését követően esetenként hivatalból, esetenként kérelemre településrendezési szerződés keretei között – sor került a szabályozás kisebb korrekciójára. Ilyen igények most is felmerültek, melyek tekintetében nem lenne célszerű a rendezési terv meglehetősen időigényes, teljeskörű felülvizsgálatának megvárása.

Balatonkenese Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Helyi Építési Szabályzatról szóló 10/2012.(IV.05.) önkormányzati rendelete 25.§ (4) bekezdése alapján a kertvárosias lakóterület övezetben kivételesen legfeljebb két önálló rendeltetési egységet tartalmazó hétvégi ház épület építhető.

E szabályozás módot ad a nagyobb méretű telkek megosztása útján kialakított telkek négy vagy többlakásos beépítésével az övezetre jellemző kertvárosias, laza beépítés helyett intenzív, lakópark jellegű beépítés megvalósítására.

Célszerűnek mutatkozik e szabályozás finomítása oly módon, hogy négy vagy többlakásos épület építésére csak meghatározott, az övezetre egyébként előírt minimális telekméternél nagyobb, annak többszörösét elérő telkeken legyen mód. Az övezetre előírt minimális méretű teleknél az egy vagy maximum kétlakásos lakóépület építése biztosítaná ideális módon a Szabályzatban a kertvárosias lakóterületre vonatkozó előírások érvényesülését, mely szerint az építési övezet laza beépítésű, összefüggő nagy kertes, több önálló rendeltetési egységet magába foglaló, elsősorban lakó rendeltetésű épületek elhelyezésére szolgál. 

A HÉSZ 25.§ (4) bekezdése alapján célszerű a jogszabály pontosítása, módosítása a tekintetben, hogy az adott övezetben a lakóépület lakásszámai is az üdülőegységek számához hasonlóan maximum 2 egység legyen.

Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 21. § (1) bekezdése alapján a helyi építési szabályzat készítésére vonatkozó írásos megállapodás megléte esetén a helyi építési szabályzat készítésének időszakára azok hatálybalépéséig, de legfeljebb három évig az érintett területre a települési önkormányzat rendelettel változtatási tilalmat írhat elő. A hivatkozott jogszabályhely (2) bekezdése alapján a változtatási tilalom – ha az azt elrendelő önkormányzati rendelet rövidebb időről nem rendelkezik – három év eltelte után külön rendelkezés nélkül megszűnik.

A szabályzás tervezett módosításával érintett rendelkezése tekintetében indokolt a változtatási tilalom elrendelése.

A szükséges, településrendezési eszköz módosítására irányuló tervezői közreműködés okán szaktervezőtől árajánlatot kértünk be. Németh Ferenc egyéni vállalkozó – településrendezési vezető tervező – árajánlatát beidézem:

„Tisztelt Polgármester Úr és Képviselő Testület! 

Köszönjük ajánlattételi kérésüket, mely településrendezési eszközeik módosítására szól. 

Ajánlatunk a Helyi építési szabályzat módosítására vonatkozik a 314/2012 (XI.8.) Korm. 

rendelet szerinti legegyszerűbb eljárással. 

- A Balatonkenese Helyi Építési Szabályzatának megállapításáról szóló 10/2012. (IV. 05.) 

önkormányzati rendelet módosítása, miszerint az Lke jelű, kertvárosias övezetre 

vonatkozó, egy telken megvalósítható lakásegységek számának meghatározásának 

egyértelműsítése az OTÉK által meghatározottakra figyelemmel. 

Vállalási díj összesen 200 000 Ft a díj áfa mentes. 

Az árajánlat minden járulékos költséget tartalmaz, így a kiszállások, dokumentálások és 

bemutatások költségeit is.”

Fentiek alapján kérjük, hogy a Képviselő-testület döntsön a kérelem vonatkozásában a határozati javaslat szerint.
Balatonkenese, 2020. július 15.
Tisztelettel:
 Jurcsó János





Jurics Tamás
  polgármester




                  jegyző
Határozat tervezet:

Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének
……/2020. (           ) határozata

Balatonkenese Város településrendezési eszközeinek szabályozási előírások 
módosítása kérdésében
Balatonkenese Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Helyi Építési Szabályzatának megállapításáról szóló 10/2012.(IV.05.) önkormányzati rendelet 25.§ (4) bekezdésének módosítását határozza el, oly módon, hogy a kertvárosias lakóterület építési övezeteiben a legfeljebb két önálló rendeltetési egységet tartalmazó lakóépület építhetőségét engedi, míg a több lakóegység megépítését az építési telek méretéhez rendeli.

A Képviselő-testület a Helyi Építési Szabályzat tervezett módosítása tárgyában partnerségi egyeztetést folytat le.

A Képviselő-testület a Helyi Építési Szabályzat tervezett módosításának Németh Ferenc egyéni vállalkozó – településrendezési vezető tervező - árajánlatába foglalt bruttó 200.000,- Ft összegű tervezési díj összegét elfogadja, annak fedezetét a 2020. évi költségvetés felhalmozási előirányzatai között biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, a tervezési szerződés aláírására, valamint a Helyi Építési Szabályzat állami főépítészi eljárás keretén belüli módosításával kapcsolatos intézkedések megtételére.

Felkéri a Polgármestert a tervezési szerződés aláírására, továbbá, hogy a vételár fedezetéről 2020. évi költségvetésben gondoskodjon.

Felelős: 
Jurcsó János polgármester



Bogdán László főépítész

Határidő: 
folyamatos
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