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Partnerségi Felhívás!

Tisztelt Lakosság! Tisztelt Partnerek!

Balatonkenese Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 173/2020. (VII.16.) és 211/2020. (IX. 24.) határozataival elhatározott településrendezi eszközök módosítása kapcsán Balatonkenese Város Önkormányzatának a településfejlesztéssel, településrendezéssel és településkép-érvényesítéssel összefüggő partnerségi egyeztetés helyi szabályairól szóló 17/2017 (X.31.) önkormányzati rendelete értelmében értesítem az érintetteket, hogy
Balatonkenese Város Helyi Építési Szabályzatának megállapításáról szóló 

10/2012. (IV. 05.) önkormányzati rendelet módosítása

tárgykörben a város hivatalos honlapján (www.balatonkenese.hu) a hírek, aktualitások fejezet aktuális közérdekű információk rovatában, valamint az önkormányzat fejezet településrendezési terv rovatában tájékoztatásként a Balatonkenese Város Önkormányzat Képviselő-testületének 173/2020. (VII. 16.) és 211/2020. (IX. 24.) határozatai alapján elkészített BALATONKENESE VÁROS TELEPÜLÉSRENDEZÉSI ESZKÖZEINEK RÉSZLEGES MÓDOSÍTÁSA dokumentációt és mellékleteit közzétettem!

A veszélyhelyzet ideje alatt egyes településfejlesztési, településrendezési és településkép-védelmi szabályok eltérő alkalmazásáról szóló 46/2020.(XII.2.) Korm. rendelet 2.§. b) pontja alapján a helyi önkormányzat a partnerségi egyeztetés személyes megjelenést előíró szabályaitól eltérően a tájékoztatást, a véleménynyilvánítást és az egyeztetést elektronikus úton is lefolytathatja. Az előzetes és munkaközi tájékoztatás lakossági fóruma elektronikus úton is történhet azzal, hogy az észrevételeket és javaslatokat a közzétételtől, videó-konferenciától számított tizenöt napon belül lehet megtenni, kizárólag elektronikus úton.

A megadott témakörökben várjuk a tisztelt Partnereink észrevételeit illetve kérdéseit 2021. július 05-ig elektronikusan a hivatal@balatonkenese.hu email címre, illetve papír alapon, vagy e-papíron Balatonkenese Város Önkormányzata 8174 Balatonkenese, Béri Balogh Ádám tér 1. címre eljuttatva.
Balatonkenese, 2021.június 16.
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